

INFORMACIJA

o provedenim postupcima u Općini Maglaj kao i nadležnim Federalnim i Kantonalnim ministarstvima po podnesenom samoinicijativnom zahtjevu BBM d.o.o. Sarajevo Vladi Zeničko – dobojskog kantona za dodjelu koncesije na istraživanje i eventualnu eksploataciju mineralnog resursa uglja na lokalitetu Brezove Dane kod Maglaja.

Predmet Centralne Javne rasprave je Nacrt Ugovora o prijateljskom okruženju između Općine Maglaj i koncesionara u pogledu eksploatacije uglja i drugih resursa na lokalitetu ležišta uglja Brezove Dane, te u pripremi vas Informišemo o svim predhodno provedenim postupcima od 2012 godine.

1. Postupak je pokrenut 2012 godine kada je Općinskom vijeću Maglaj dostavljen zahtjev Ministarstva za privredu / gospodarstvo Ze Do Kantona 28.06.2012. godine za davanje saglasnosti na mogućnost dodjele koncesije na istraživanje i eventualnu eksploataciju mineralnog resursa uglja na lokalitetu "Brezove Dane" kod Maglaja, na osnovu samoinicijativnog zahtjeva Društva BBM d.o.o. Sarajevo.
2. Na osnovu zahtjeva Općinskog vijeća Maglaj Služba za urbanizam geodetske i imovinsko pravne poslove je uradila stručnu obradu navedenog zahtjeva Ministarstva za privredu / gospodarstvo, (obrađeno stanje prema Planskoj dokumentaciji katastrui zemljišnoj knjizi, opis lokacije ležišta mineralnog resursa Brezove Dane, stanje putnih komunikacija koje bi se koristile).
3. Zahtjev Ministarstva za privredu / gospodarstvo Ze-Do Kantona i stručna obrada dostavljeni Općinskom vijeću Maglaj na razmatranje dana 15.08.2012. godine.
4. Općinsko vijeće Maglaj na sjednici održanoj dana 23.08.2012. godine razmatralo je navedeni zahtjev i stručnu obradu i donjelo ZAKLJUČAK broj: 02-05-1-1606/12 kojim se prije konačnog izjašnjenja dodatno traži odgovor od Ministarstva za privredu, kao i dostavljanje studije i elaborata.
5. Po ovom Zaključku Općinski načelnik uputio je dopis Ministarstvu za privredu nakon čega ovo Ministarstvo dostavlja ponovni zahtjev za dodjelu koncesije na istraživanje broj: 04-18-3368-2/12 od 06.11.2012. godine.
6. Općinsko vijeće na sjednici od 06.12.2012. godine ponovo je razmatralo zahtjev Ministarstva za privredu za dodjelu koncesije na istraživanje mineralnog resursa uglja na lokalitetu Brezove Dane i Stručnu obradu Službe za urbanizam nakon čega usvaja ZAKLJUČAK kojim se donosi Odluka o davnju saglasnostina dodjelu koncesije na istraživanje mineralnog resursa mrkog uglja na lokalitetu Brezove Dane.
7. Na istoj sjednici 06.12.2012. godine Općinsko vijeće Maglaj razmatra stručnu obradu zahtjeva Ministarstva za prostorno uređenje promet i komunikacije za davanje saglasnosti za korištenje nerazvrstanih i lokalnih cesta za istražne radove na prostoru Brezove Dane a u postupku izdavanja urbanističke saglasnosti po zahtjevu BBM Sarajevo.

8. Općinsko vijeće donosi ZAKLJUČAK broj: 02-05-1-2285/12 od 06.12.2012. kojim se donosi Odluka o davanju uslovne saglasnosti za korištenje nerazvrstanih i lokalnih puteva za istražne radove na prostoru Brezove Dane kod Maglaja.

9. Ministarstvu za prostorno uređenje promet i komunikacije 18.12.2012. godine dostavljen Zaključak i Odluka o davanju uslovne saglasnosti za korištenje nerazvrstanih i lokalnih puteva za istražne radove na prostoru Brezove Dane kod Maglaja.

10. Ministarstvu za prostorno uređenje promet i komunikacije 19.12.2012. godine u postupku izdavanja urbanističke saglasnosti za detaljna geološka istraživanja uglja na istražnom prostoru "Brezovi Dani" po zahtjevu "BBM " d.o.o. Sarajevo dostavljeno je Stručno mišljenje, Zaključak i Odluka o davanju saglasnosti za dodjelu koncesije na istraživanje mineralnog resursa uglja na lokalitetu Brezove Dane.

11. Po Zaključku Općinskog vijeća sa sjednice od 06.12. 2012. godine sa predstavnicima BBM Sarajevo održan je sastanak u MZ Brezove Dane dana 12.04.2013. godine sa ciljem upoznavanja stanovnika ove MZ sa planiranim aktivnostima i postupcima dodjele koncesije za izvođenje detaljnih geoloških istraživanja na lokalitetu Brezove Dane.

12. U postupku izdavanja odobrenja za izvođenje detaljnih geoloških istraživanja po zahtjevu Federalnog ministarstva za energije rudarstva i industrije – Mostar u Općini Maglaj organizovana je usmena rasprava 18.04.2013. godine (prisutni predstavnici Ministarstva za privredu Ze-Do Kantona, Općine Maglaj, MZ Brezove Dane podnosioci zahtjeva BBM d.o.o. Sarajevo), nakon čega BBM d.o.o. Federalno ministarstvo energije rudarstva i industrije – Mostar Rješenjem broj: Up/I 06-18-38713 /13od 27.05.2013. godine odobrava se izvođenje detaljnih geoloških istraživanja mineralnih resursa uglja na lokalitetu Brezove Dane.

13. Dalje aktivnosti a nakon otpočinjanja istražnih radnji u 08. mjesecu 2013. godine odvijale su se na održavanju zajedničkih sastanaka oko načina rješavanja transporta uglja za industrijske probe i transporta kroz naselje Domislica, Novi Šeher i Brezove Dane i Mladoševicu. Tako je po dopisu BBM Sarajevo održan sastanak 03.02.2014. godine u općini Maglaj, kojem su prisustvovali pozvani predstavnici BBM Sarajevo, MZ Brezove Dane, MZ Novi Šeher predsjedavajući općinskog vijeća Maglaj, do predsjedavajući Općinskog vijeća, predstavnici resornih službi Općine)

14. Po Zaključku sa satanka u Općini Maglaj sastanci su organizovani i održani 08.02.2014. godine u Novom Šeheru i MZ Brezove Dane, sa ciljem upoznavanja stanovnika ovih Mzajednica sa aktivnostima na izvođenju istražnih radnji kao i planiranim u 2014. godini.

15. Dalji postupci u Službi za urbanizam geodetske i imovinsko pravne poslove Općine Maglaj su provedeni po zahtjevu BBM Sarajevo i to:

- Zahtjev od 30.07.2014. godine za izdavanje urbanističke saglasnosti za rekonstrukciju lokalnog puta Novi Šeher – Domislica, izdato Rješenje broj: 05-23-3-1633/14 od 18.09.2014.godine.

-Zahtjev za izdavanje urbanističke saglasnosti za devijaciju lokalnog puta Novi Šeher – Brezove Dane - Lugovi (Izdato Rješenje 05-23-3-1142/14 od 18.09.2014. godine dužine 660 metara u zoni površinskog kopa Brezove Dane) (nije izdato odobrenje za građenje).

- Zahtjev BBM d.o.o. Sarajevo za izdavanje Urbanističke saglasnosti za transformatorsku stanicu , po kojem je proveden postupak i izdato Rješenje Službe za urbanizam geodetske i imovinsko pravne poslove broj: 05-23-3-1517/14 od 22.09.2014 godine BBM d.o.o. Sarajevo .

- Izdato Rješenje službe za urbanizam geodetske i imovinsko pravne poslove broj: 05-23-4-6/15 od 06.04.2015. godine o odobrenju za građenje transformatorske, i Rješenje o izmjeni i odobrenja za građenje 05.06.2015 godine i Rješenje o upotrebnoj dozvoli od 08.05.2015.godine, izdato BBMd.o.o. sarajevo.

16.Službi za urbanizam geodetske i imovinsko pravne poslove na stručnu obradu od Općinskog vijeća dana 10.10.2014. godine dostavljen je zahtjev Ministarstva za privredu ZDK broj: 04-18-03368-1/12 01.10.2014. godine kojim se traži davanje saglasnosti na dodjelu koncesije na eksploataciju mineralnog resursa uglja na lokalitetu Brezove Dane.

Služba je 03.03.2015. godne uputila dopis Općinskom vijeću i tražila da se predhodno postupi po traženju Ministarstva za privredu i završi postupak potpisivanja Ugovora o prijateljskom okruženju na koji daje saglasnost općinsko vijeće.

Općinsko vijeća Maglaj na sjednici održanoj dana 19.03.2015. godine razmatralo je Ugovor o prijateljskom okruženju koji je ponudio „BBM“ d.o.o. Sarajevo te usvojilo Zaključak kojim se u članu 1. utvrđuje da se izvrši dorada Ugovora, te da se isti ponovo dostavi Općinskom vijeću Maglaj.

17. Službi za urbanizam geodetske i imovinsko pravne poslove 17.02.2015. godine od Ministarstva za prostorno uređenje promet i komunikacije dostavljen je zahtjev za davanje stručnog mišljenja u postupku izdavanja urbanističke saglasnosti za eksploataciju uglja na površinskom kopu Brezovi Dani kod Novog Šehera a kojem se obratilo, Federalno ministarstvo prostornog uređenja po zahtjevu BBM d.o.o.Sarajevo.

Sužba je dostavila odgovor Ministarstvu za prostorno uređenje promet i komunikacije dana 03.03.2015. godine te između ostalog obavijestila Ministarstvo da Općinsko vijeće nije dinjelo Odluku o davanju saglasnosti na eksploataciju uglja.

18.Ministarstvo za prostorno uređenje promet i komunikacije Ze Do Kantona dana 24.04.2015. godine po zahtjevu BBM Sarajevo zatražilo je u postupku izdavanja urbanističke saglasnosti za izvođenje detaljnih geoloških istraživanja uglja na istražnom prostoru "Brezove Dane" od Službe za urbanizam geodetske i imovinsko pravne poslove mišljenje sa izvodom iz prostorno planske dokumentacije, nakon čega je Služba uputila dopis Općinskom vijeću za davanje mišljenja.

19. Ministarstvo za prostorno uređenje promet i komunikacije u postupku izdavanja urbanističke saglasnosti za izvođenje detaljnih geoloških istraživanja tehničkog

građevinskog kamena na lokaciji "Solim" po zahtjevu „BBM“ d.o.o. Sarajevo zatražilo je mišljenje sa izvodom iz planske dokumentacije. Služba za urbanizam po navedenom zahtjevu upućuje dopis Općinskom vijeću za davanje mišljenja, i zauzimanje stava.

Po navedenim zahtjevima dostavljen je odgovor Ministarstvu, u kojem je navedeno da se traži stav i mišljenje općinskog vijeća Maglaj, te da će se nakon zauzimanja zvaničnog stava Općinskog vijeća Ministarstvu biti dostavljeno mišljenje.

Ministarstvo za prostorno uređenje promet i komunikacije nakon dostavljenih odgovora u navedenim postupcima izdavanja urbanističke saglasnosti donosi zaključke kojim se prekidaju postupci dok se ne donese zvaničav stav Općinskog vijeća Maglaj, nakon čega „BBM“ d.o.o. Sarajevo pokreće Tužbu protiv Ministarstva za prostorno uređenje promet i komunikacije Zeničko-dobojskog kantona.

Pravosnažnim Presudama Kantonalnog suda u Zenici Tužbe „BBM“ d.o.o. Sarajevo se odbijaju.

Općinsko vijeće Maglaj na sjednici održanoj dana 09.08.2016. godine je razmatralo navedene zahtjeve Ministarstva i usvojilo zaključak kojim se donosi Odluka o nedavanju saglasnosti za dodjelu koncesije za eksploataciju uglja na ležištu Brezove Dane, sve dok se ne potpiše Ugovor o prijateljskom okruženju između Općine Maglaj i „BBM“ d.o.o. Sarajevo.

Članom II je utvrđeno da je općinsko vijeće Maglaj ranijom odlukom o davanju saglasnosti za dodjelu koncesije na istraživanje (decembar 2012) godine jasno izrazilo svoj javni interes za dodjelu koncesije a u skladu sa pozitivnim zakonskim propisima.

Članom III Odluke Općinsko vijeće Maglaj potvrđuje svoje predhodno donesene Odluke i izražava svoj interes za realizaciju Projekta otvaranja rudnika uglja u Brezovim danama i spremno je za nastavak daljih aktivnosti vezano za dodjelu koncesije i otvaranje rudnika , uz uvjet da se predhodno dostavi prijedlog Ugovora o prijateljskom okruženju na koji će svoju saglasnost za potpisivanje dati Općinsko vijeće.

Odluka i zaključak Općinskog vijeća Maglaj dostavljeni su aktom od 19.08.2016. godine Ministarstvu za privredu Zeničko-dobojskog kantona, kao i Ministarstvu za prostorno uređenje i promet i komunikacije u navedenim zahtjevima.

U periodu od 2016 godine se provode aktivnosti na izradi i usaglašavanju odredbi Ugovora o prijateljskom okruženju između Općine Maglaj i koncesionara u pogledu eksploatacije uglja I drugih resursa na lokalitetu ležišta uglja Brezove Dane koji bi se u formi Nacrta mogao ponuditi Općinskom Vijeću Maglaj.

20.Ponovo 15.06. 2020 godine od strane BBM d.o.o. Sarajevo u Ministarstvu za prostorno uređenje promet i komunikacije Zeničko-dobjskog kantona pokrenut je postupak putem Federalnog ministarstva prostornog uređenja za izdavanje urbanističke saglasnosti za eksploataciju uglja na površinskom kopu Brezove Dane kod Novog Šehera.

U ovom postupku od Općine Maglaj traženo je stručno mišljenje koje je navedenom ministarstvu i dostavljeno 22.06.2020 godine uz obrazloženje gore navedenog Zaključka i Odluke o ne davanju saglasnosti za dodjelu koncesije za eksploataciju uglja na ležištu "Brezove dane".

1. The number of people who are
2. The number of people who are
3. The number of people who are